

全球股市当前及长期变化趋势分析

俄乌冲突没有带来中国大幅上涨，需要引起高度关注。资本市场来看，中国股市给中国居民和投资者带来财富价值明显减少，甚至导致居民财富大幅下行，影响社会消费增长。受到影响自然最为严重。力求全球利于最大化和欧洲利益并重，被人利用。否则最终将会如同乌克兰一样，成为国际弃子。企图攫取国内巨额社会财富“精英人士”不断误导国家政策，企图让中国经济重回房地产继续绑架中国经济社会局面。俄乌冲突实质美国给欧盟、而非完全美国马首是瞻，减少政府官员和财政供养人员，同普通群众收入基本一致，大幅减少社会经济负担，我们经济和社会才能重现昔日活力。经济持续上行，人民币对外持续价值提升、国防力量不断增强，军事强国无法匹配”。消除政府机构冗余人员，辅佐人员，解除政府机构全部吃空饷人员，提高政府工作效率，降低政府支持，免费医疗、合理价位住房支出，实现经济社会稳定协同发展，消除人类社会发展周期律。



eastday.版权所有

但熊市行情终究还是熊市行情，将会显得比较关键，市场可否有效站稳2638点，而2638点可否得到企稳，仍然是关键看点。仍然颇显疲态，假如市场又一次失守2638点，仍不宜过于乐观，10月15日可不可以抄底股票，国庆假期之后，大盘股指连续两个跳空低开，大盘以跌破2638开盘，一路向下，市场一片惨淡。现在什么期待都没有，只期待下午3点钟或者是周六周日，因为只有在这个时间段，A股市场才能止跌。经过大跌调整之后，A股市场是否能够抄底呢？个人认为：目前A股市场依然

处于趋势不明阶段，虽然急速下跌，从短线来看，短线上可以小仓位博取反弹。



(投资须谨慎)

外资机构齐喊：A股后市可相对乐观！美联储加息，俄罗斯违约？04/深夜突发！中国资产突然暴涨，恒指期货直拉4%，发生了什么？俄罗斯突然出手制裁拜登，影响多大？05/彻底沸腾了！关键时刻，刘鹤重磅发话，信息量太大了！港股直线飙升，恒生科技暴涨20%！06/五大首席看A股：多重利好因素将助力中国股市“突围”07/A股估值已低于2008年底部高性价比配置窗口来了吗？08/A股估值重回历史低位，港股多次上演绝境逢生09/邓伦被罚1.06亿，多个品牌火速解约，A股谁踩雷？10/美布两油跌入熊市较近期高位均下挫逾20%01/重磅！2.5亿存款不翼而飞工行内鬼转走钱储户追责难02/银行理财“固收+”怎么变成“固收-”了？03/上千只银行理财破净、投资者教育迎考验机构提醒投资者04/投资理财这些陷阱老年朋友不得不防05/中国工商银行发布重磅消息！速看06/扩围后密集“上新”养老理财产品“不愁卖”07/3月16日在售高收益银行理财产品一览08/刘鹤主持国务院金融委会议研究当前形势09/H股上市银行股价遭遇倒春寒两家“A+H”银行AH股溢价率破百10/明星代言金融产品、



股市评论要有“大格局观”

2017年08月23日07:48新浪财经作者：中国联通复牌之后，连续两个涨停板，这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎？而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改，国有资本在公司占比大幅降低，这不仅将盘活国有经济这盘大棋，而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改，我们应当记得，这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务，所以股市评论应当注重这一大格局，金融空转那么长时间，规模如此之大，但没有受到任何舆论压力，甚至遭受网络“水灾”；现在，实体经济股权融资规模稍有加大，立即就会招致谩骂或批评，这是不是也是特殊心态作祟？实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场，那为什么混改方案出台会因“技术原因”撤回公示？没有邀请中国证监会参与？这才是大问题。



国内投资者和国际投资者对于A股差评也是有道理的；

谁投资股市不是为了赚钱吗？既然股市都没有赚钱效应，谁不差评呢？A股是注重融资，新股一味扩容，不注重投资市场；一个投机市场，圈钱市场，能有好评价吗？A股只能做多赚钱，而国际上成熟股市是多空兼有，多空供投资者自行选择判断，而A股就逼迫投资者做多，但往往股市却往下跌跌不休，股民谈何赚钱，拿什么爱你呢？对于A股T+1，有涨跌幅10%限制，一个受投资约束，好评差评不用猜就知道了。



未来两年股市走势预测，暴涨暴跌如何把握

2019年11月13日股市见底2019年11月13日-12月30日，2020年1月1日-2月3日，股市走出一波猛烈反弹，2月3日以后见到阶段性底部。2020年5月左右，反弹形成右肩，之后继续下跌，下跌趋势持续到8月份左右2020年8月11日-10月2日，股市见底开始反弹2020年-10月14日-12月11日，开始一波拉升行情，之后开始暴跌2021年2月-3月，股市略微反弹，4-5月继续暴跌。2021年6月7日股市见底，之后暴涨。第一波涨势持续到7月23日，之后半月时间进行调整，8月16日行情再次启动，开启暴涨模式，行情持续到2021年10月6日。